

# Delegáti ze 100 zemí se sešli na globálním sympoziu o budoucnosti pořádaném Ruskem

 infokuryr.cz/n/2024/11/05/delegati-ze-100-zemi-se-sesli-na-globalnim-sympoziu-o-budoucnosti-poradanem-ruskem

kuryr

5. listopadu 2024

## V Moskvě bylo otevřeno mezinárodní fórum zaměřené na lidský rozvoj a také globální etické a filozofické otázky

V pondělí bylo ve zbrusu novém národním centru „Rusko“ v Moskvě zahájeno symposium „Inventing the Future“. Akce se zúčastnilo více než 3 000 zástupců z více než 100 zemí a zaměřuje se na diskusi scénářů rozvoje lidstva a globálních etických a filozofických výzev.

Třídenní fórum, které se koná od 4. do 6. listopadu, sdružuje vážené vědce, filozofy, futuristy, populární spisovatele sci-fi a představitele byznysu a kreativního průmyslu. Delegace zastupují členské státy BRICS, Šanghajské organizace pro spolupráci, Společenství nezávislých států a různé regiony včetně Afriky, Asie a Latinské Ameriky. Mezi účastníky jsou podle organizátorů zástupci z Indie, Itálie, Íránu, Číny, SAE, Srbska, USA a Francie.

Program sympozia obsahuje více než 60 akcí rozdělených do několika skladeb, včetně „*Budoucnost lidstva*“, „*Budoucnost technologie*“, „*Budoucnost multipolárního světa*“ a „*Budoucnost civilizací*“.

Prezident Vladimir Putin ve svém pozdravném poselství účastníkům zdůraznil, že „*naši budoucnost musíme určovat sami, a to na základě suverénního pohledu na svět, národní kultury, neúnavného tvůrčího zkoumání a pevného závazku vůči nesporným morálním a vlasteneckým ideálům a hodnotám*“.

V den zahájení se ruský ministr zahraničí Sergej Lavrov zabýval potřebou přímého dialogu mezi národy a regiony, který by přispěl k vytvoření skutečně multipolárního světa a ukončil neokolonialistické politiky Západu na mezinárodní scéně.

*„Role regionálních a meziregionálních mezistátních sdružení v Africe, Asii a Latinské Americe posiluje. Důležitým krokem k multipolaritě by mělo být navázání přímých kontaktů a horizontálních vazeb mezi nimi,“* uvedl ministr a dodal, že *„Západ přijde k rozumu, když si uvědomí, že jeho koloniální způsoby jsou škodlivé, včetně Západu samotného“*.

Kromě různých panelových diskusí je součástí sympozia několik významných výstav. Jedna představuje inovace a plány do budoucna, jako je společný rusko-čínský projekt zřízení vědecké stanice na Měsíci, jehož cílem je do roku 2035 vypustit jadernou elektrárnu do vesmíru.

Další výstava představuje více než 250 uměleckých děl využívajících různé techniky – od malby po videoart – vytvořených talentovanými mladými umělci z Ruska, Číny, Indie, Brazílie, Etiopie a Íránu.

Národní centrum „Rusko“ bylo založeno v červenci, aby zachovalo odkaz Mezinárodní výstavy Ruska, která se konala začátkem tohoto roku, a trvale demonstrovalo úspěchy národa.

**INFOKURÝR**